

意外出局,原来有点“玄机”

# 换皮头,小晖没了准头



“怎么不对劲?”丁俊晖在比赛间隙不停地检查球杆的新皮头

昨天下午,2011年斯诺克中巡赛宜兴总决赛半决赛在丁俊晖和陈飞龙之间展开。结果,丁俊晖在先赢两局的大好局面下,最终3:4不敌陈飞龙,提前告别了本次比赛。赛后,丁俊晖很淡定,他坦言,自己输球也不可惜,毕竟对手的状态更好。赛前,丁俊晖换了球杆的皮头,多少影响到了他的发挥。

## 新换皮头 中场休息都在找手感

在中巡赛历史上,陈飞龙是第一个连续两次战胜丁俊晖的国内选手,今年的总决赛是他俩第三次碰面。尽管陈飞龙名气不大,但因为两胜丁俊晖,外界也戏言,他有点小晖“克星”的味道。

本次比赛,陈飞龙状态出色,8进4更是战胜了旅英球手梁文博。丁俊晖则在慢慢寻找状态。因为新换了球杆的皮头,所以小晖明显还不太适应。与陈飞龙的比赛,丁俊晖一上来,便以2:0领先,但随后陈飞龙抓住机

会,连追两局,中场休息双方战成2:2。

中场休息,感觉手感不在最佳状态的丁俊晖没有选择休息,而是在后场抓紧时间继续练球,丁俊晖解释说,“我主要想找一找手感,找些打球的状态。”

下半场,尽管丁俊晖率先拿到赛点,可临危不乱的陈飞龙又连下两城,最终4:3惊险战胜丁俊晖。小晖出局,球迷遗憾,毕竟宜兴是小晖的家乡,多数球迷都是冲着他来看比赛的。

## 难得放假 一周后还得去英国

比赛输了,在赛后的新闻发

布会上,丁俊晖显得很淡定,“比赛没什么压力,赢球和输球都能接受。对手今天的状态更好,防守进攻都打得很好,很全面,这样的对手我也不好打。”

当有记者问及和国内球手比赛感觉如何时,丁俊晖说,“和国内选手比没什么意思,大家的目标肯定还是国外选手。要评价国内选手,还是让他们到国外去混上一段时间,就知道水平如何了。”

赛后,丁俊晖第一时间在微博上感叹,终于可以休息一下了。是的,在欧洲连续征战,小晖基本没什么休息时间,现在他终于可以闲下来,享受一下假期了,不过假期很短暂,也就一周

左右的时间,因为1月份紧接着就有温布利大师赛了,他需要返回英国备战。也就是说,今年春节,丁俊晖也需要在英国度过了。

事实上,自从巴里赫恩上台后,斯诺克赛事的密度非常大,像丁俊晖这样的球手更是需要不断地参加各类比赛,休息时间被严重压缩。对于这样的赛制,丁俊晖也有很多抱怨,但目前看来,这样的局面明年也很难改变,选手唯有自己适应。因此,当温布利大师赛在中国春节期间进行时,丁俊晖也只能感叹,“人家也不知道咱们这过春节啊。”

快报记者 吕远

厂家特制,价值四万八千元

# 换金枪,杜丽想讨彩头

在上个月月底,奥运会射击冠军杜丽收获了一支金枪。明年七月份,杜丽将带着这支金枪前往伦敦。对于这支枪是金色的原因,杜丽解释道:“吉利嘛!吉利一些,我自己觉得这种颜色别人没有用过。”



杜丽的金枪

今年5月份,杜丽去德国的慕尼黑参加世界杯赛时,德国一家世界著名的运动步枪厂商提出给杜丽特制一支枪。因为是2008年之后的最新款,这样一支枪的售价高达四万八千元人民币。根据杜丽的要求,厂家还特制了金色的枪托,枪托上不仅有国旗,还有杜丽的亲笔签名。

十年前,杜丽在广州参加九运会,并进入国家队。今年年初,杜丽重返国家队。巧合的是,备战伦敦奥运会的起点还是在广州。“回来我总感觉是重新开始,每次重新开始都是在广州,我觉得对自己来说挺有意义的,特别熟悉,感觉没有不太一样的地方,就感觉还是很熟悉的一个地方,感觉自己是新人,有重新进队的感觉。”杜丽说道。

采访期间,教练在训练课的

后阶段安排了队员进行决赛的单发淘汰,所有队员的成绩清零,每发之后淘汰成绩最低的队员,直到决出最后的冠军。杜丽的抗干扰能力绝对是一流的,五轮之后,场上只剩下杜丽和王成意。在第一枪打成10.2环平手后,杜丽在第二枪中以10.3环战胜对手的8.8环。

在杜丽看来,这次冬训对她而言十分重要,“这个冬训对我来说特别关键,因为我之前缺课缺得太多了。这次冬训的计划也是要求大运动量训练,我觉得对我也是比较适合,现在(冬训)过去了一个多月了,基本上对我自己还是挺有帮助的,我恢复得比较稳定了,但是还是欠缺一些更细节的东西,体力也存在一定的问题,但打一个比赛的话,可能问题不是特别大。”

据央视



## 新华社评出2011 中国十佳运动员

新华社评出2011年中国十佳运动员如下:

- 1.李娜(女、网球)  
29岁,在法国网球公开赛女单决赛中捧杯,成为第一个夺得大满贯冠军的亚洲球员。
- 2.孙杨(男、游泳)  
20岁,在男子1500米自由泳项目上以14分34秒14刷新了澳大利亚选手哈克特保持了10年的世界纪录。
- 3.张继科(男、乒乓球)  
23岁,在荷兰举行的世界乒乓球锦标赛上夺得男子单打冠军,一年之间包揽世乒赛和世界杯单打冠军。
- 4.林丹(男、羽毛球)  
28岁,在伦敦世界羽毛球锦标赛中第四次夺得男单冠军,率领中国军团连续第四次夺得苏迪曼杯冠军。
- 5.侯逸凡(女、国际象棋)  
17岁,成为继谢军之后首位蝉联“世界棋后”荣誉的中国国际象棋选手。
- 6.李艳凤(女、田径)  
32岁,在世界田径锦标赛女子铁饼决赛中以66米52的成绩夺冠,为中国队赢得了本届世锦赛的首金。
- 7.吴敏霞(女、跳水)  
26岁,上海游泳世锦赛首次问鼎单人3米板,首次被国际泳联评选为年度最佳女跳水运动员。
- 8.李娜(女、击剑)  
30岁,世界击剑锦标赛个人比赛冠军,梦圆了夺得首个世锦赛个人比赛冠军的梦想。
- 9.陈一冰(男、体操)  
27岁,今年3月在体操世界杯法国站的比赛中,“吊环王”陈一冰为中国军团在该项目中斩获一枚金牌。
- 10.刘翔(男、田径)  
28岁,首次采用七步上栏的全新技术并战胜奥利弗夺冠。尤金站跑出了13秒的复出后最好成绩。

据新华社

体操“接待门”有进展

## 黄玉斌 今天将做正面回应

前天,国家体育总局监察局有关负责人表示,对于网上传出的天津体育局以天价招待费招待中国体操队总教练黄玉斌一事,监察局已对情况有了初步了解:黄玉斌和中国体操队的4名教练的确去过天津市体育运动学校,并在天津住了一晚。而根据天津市体育局提供的情况,并不是像网上传的总共花了16万、还乘坐豪华游轮等。不过,在微博上,依然有很多网友表示,当事人黄玉斌本人还没有做出回应。昨天,快报记者了解到,今天黄玉斌将做出正面回应。

昨天,一位体操中心内部人士告诉快报记者,“总局监察局已经找黄玉斌和叶领队了解了相关情况,而今天总局会看黄玉斌正面回应的通稿,会对所谓的“接待门”有比较详细的说法。”

快报记者 韩飞周游

## 快讯

### 中国田径队无锡获赠助

日前,中国田径队在无锡喜获赠助,深圳台铃电动车和中国田径队签署战略合作协议,为中国田径队冲刺伦敦提供了保障。

中国田径协会王大卫主任,中国田径队伦敦奥运会上冲击奖牌的三个重点项目女子铁饼、男子110米栏、男子竞走的代表:李艳凤、史冬鹏和王浩等多名世界冠军级明星亲临现场,为新闻发布会助兴,央视著名主播张斌主持了新闻发布会。

快报记者 唐浩杰